
Fmk.dk
Faaborg-Midtfyn Kommune



Til dem der ved det, så er den nye løsning noget HELT andet end jeres nuværende 
løsning. Grundlæggende ligner meget sig selv og jeg er sikker på, at i relativt 
hurtigt får fat i essensen, men det er en anden tankegang.

Fremgangsmåden i dag vil være, at jeg “tegner og fortæller” og så bliver i 
“sluppet” løs i løsningen.

I er velkomne til at stille spørgsmål undervejs.

Workshop mere end undervisning



Jeg har klikket lidt rundt i den nuværende Fmk.dk, men her er i eksperterne.

Undervejs vil i (sandsynligvis) stille spørgsmål som fx:
“Vi plejer at bruge XYZ til at (gøre noget).”

Vi må prøve at kigge på tingene i takt med, at i spørgsmålene opstår - evt. når der 
er “fri leg” lidt senere.

Men sig endelig frem.

Hvad gør vi med…?



Jeg kommer til at skifte frem og tilbage mellem præsentation, browservinduer og 
Umbraco undervejs, så det er et bevidst valg :-)

Kører ikke i præsentations-mode



I er oprettet i Umbraco.

Jeg har ikke en liste over jeres navne, men der er lavet en migrering af aktive brugere.
Jeg har tilknyttet jer grupper, som svarer til jeres nuværende.

For at få adgang, skal i benytte jer af nedenstående link: 

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/

LimboCitiRocks!
Jeg har ikke testet jer alle, men jeg har lavet 5-6 stikprøver.
OBS: Jeg har ikke ændret password for Clara, Melina og Jesper.

Adresse til backend

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/


Limbo Citi



Den nye fmk.dk



Den er under udvikling

Sådan ser den ud (indtil videre).
https://10370fa-fe.liveserver.nu/

Ny hjemmeside

https://10370fa-fe.liveserver.nu/


Umbraco 13
Superkort fortalt



Sådan ser det ud



Indhold er der, hvor i opretter sider og redigerer indhold.

Indhold



Media er dér, hvor gemmer billeder/filer o.l.
Der bliver oprettet en mappestruktur. En stringent filstruktur er guld værd!

Media



Opret en side



Der er en række sidetyper i løsningen.

Derfor er der i dag fokus på at udfylde en indholdsside og berige den med indhold. 
Det bliver gjort med blocks.

Fokus på indholdsside og blocks



For at oprette en side, så skal man stille sig på niveauet over det sted, hvor man 
ønsker siden.

Højre-klik på siden el. før musen over siden og klik på de tre prikker.
Så får man en menu, som viser de sidetyper, som kan oprettes under den valgte side.

Hvis jeg her vælger en indholdsside,
så bliver siden oprettet under:

Limbo (Testområde)/Undervisning/Jeres sider

Oprettelse af side



Så’ det jer



Jeg viser hvordan i gør i præsentationen, så følges vi ad bagefter.

De fleste af jer kan det sikkert, men jeg viser det for, at alle er med.

Gennemgang af steps - så følges vi ad



Jeg har oprettet en oversigtsside i strukturen:
Limbo (Testområde)/Undervisning/Jeres sider

● Højreklik el. kør musen henover siden
og tryk på de tre prikker.

● Vælg Indholdsside

Følg mig - opret indholdsside



Siden skal navngives førend i kan publicere den.

● Navngiv siden med jeres navn

Følg mig - navngiv siden



Giv siden en overskrift (og evt. teaser)

● Udfyld Overskrift under intro-fanen

Følg mig - giv siden en overskrift



Vælg en redaktør under redaktørflow.
Det skal på sigt bruges i et redaktørdashboard.
● Vælg en redaktør under redaktørflow-fanen
● Indholdsansvarlig
● Redigeringsinterval

Følg mig - vælg en redaktør m.m.



For at udgive siden, skal den gemmes og publiceres.

● Tryk Gem og udgiv

Følg mig - tryk Gem og publicer



For at se siden kan du bruge Forhåndsvisning.
Forhåndsvisning kan vise opdateringer, som IKKE er blevet publiceret.

Er siden udgivet, så kan man bruge “den rigtige frontend” ved at klikke på Info, vælge 
frontend-linket og åbne det i et nyt vindue.

Sådan kan man se siden



Hvad gør hvad?



Fanerne Intro og oversigt (findes på langt de fleste sider) indeholder en række felter.

Intro: Her vælger man overskrift og teaser til selve siden. Har man valgt et billede, så 
bliver det vist øverst på siden.

Oversigt: Her kan man angive indhold, som bliver vist på oversigtssider.
Hvis man udfylder Teaser her, så overskriver det indholdet fra Intro-teaserfeltet, men 
kun på oversigtssider.

Ikon angiver hvilket ikon, der skal vises på Oversigtsside (ikon)
Billede angiver et billede, som bliver vist på Oversigtsside (visuel)

Er der ikke valgt noget på Oversigtsfanen, så bruger den teaser og billede fra intro på 
oversigtssider (tekst og visuel).

Intro og oversigt



Indhold: Under sektionen Indhold vælger man om en side skal have en 
indholdsfortegnelse og man opretter Blocks (indholdsblokke - herom senere).

SEO: Sektionen SEO giver mulighed for at angive Titel og Beskrivelse (hvis man ønsker, 
at de skal adskille sig fra overskrift og teaser fra Intro).

Man kan vælge en separat Open-graph billede (billede til deling på SoMe).

Sitemap: Sektionen kan bruges til at fintune sitemap.

Den vigtigste funktion her er “Skjul i sitemap” - hvis man ikke ønsker, at en side skal 
udstilles i sitemap.

Indhold og SEO



Navigation:
Skjul i navigation: Skjuler en side i automatisk genererede navigationer (som fx. 
oversigtssider).

Inkludér undersider i navigation: Viser 3 links på navigationskort på oversigtssider 
og udstiller links under burgermenuen.

Udgående redirect: Redirect væk fra siden

Indgående redirects: Redirects til side (fx. kampagneurls)

Søgning:
Skjul fra søgning: (Skal koordineres med Cludo - no index, no follow)

Indstillinger



Opret en Block



Indholdsdelen i Limbo Citi er block-elementer.

Et blockelement kan fx. være:
Billeder (viser billeder)
CTA-knapper (viser tydelige links)
Guide/tragt (viser indhold på baggrund af nogle spørgsmål)
Tekst (viser tekst)

Der er mange flere end det.
Blocks er typisk det indhold, der ligger i det her område

Når der er oprettet blocks, så kan man flytte rundt
på dem efterfølgende.

Hvad er en block?



På en side går man ind på fanen Indhold
Under sektionen Indhold, har man mulighed for at tilføje indhold.

Klikker man på den, så får man mulighed for, at 
tilføje de blocks, der er tilgængelige.

Sådan gør man (følg mig)



Når man har klikket på Tilføj indhold, så kan man (afhængigt af temperament) søge 
efter blocken - eller man kan scrolle ned gennem mulighederne.

Vælg Tekst



Løsningen gemmer ikke løbende.

Dvs. du skal selv huske at trykke Gem eller Gem og udgiv.

Ctrl + s - gemmer
Ctrl + p - gemmer og publicerer

Efter endt redigering



Udover mulighed for sortere og redigere blocks, så er der også ud for hver block 
mulighed for at tilgå nogle blockindstillinger.

Alias: Alias bliver udstillet i backend, men ikke
brugt/udstillet i frontend - en intern hjælpetekst
Vis element, Medtag i long read og Vis overskrift
kan også blive styret her.
OBS: Hvis man skjuler en overskrift, kan den ikke blive vist i long read

Indstillinger på block-niveau



Blocks bliver generelt tilføjet med denne fremgangsmåde.

De enkelte blocks har varierende kompleksitet fra Tekst og Citat, som er ret simple - 
til de mere komplekse som Guide/Tragt og tabel/data, som er mere komplekse at 
arbejde med.

Men grundlæggende er det “blot” at udfylde felter efter behov.

Nogle blocks bliver ikke udstillet, med mindre et minimum af indhold er udfyldt. Det 
fremgår ikke tydeligt endnu, men er noget, der kommer med ud i en senere version 
af Limbo Citi.

Blocks generelt



Praktisk info om 
blocks



Kopier et element:

Kopier flere elementer:

Eksempel => Sådan gør man
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/15297

Kopiering af Blocks OBS!!

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/15297


Media



Under media ligger filer og billeder.
Man kan uploade media under fanen Media. Men det er også muligt, at uploade 
media i kontekst. Dvs. man behøver ikke at åbne Media for først at uploade, hvis man 
er gået i gang med indholdet. Husk placering!

Media



Links



Brug altid pickeren i Umbraco til at vælge interne links.

Dvs. undlad at kopiere links fra adresselinien i browseren.

Pickeren laver en reference med et id.
Dvs. hvis man omdøber siden, så fungerer linket fortsat og hvis man flytter siden, 
så fungerer linket også.

Det gør det ikke, hvis man indsætter et link fra adresselinien!

Interne links



BRUG ALTID 
PICKEREN

Interne links



Long read



https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/15297
Indholdssider med longread er en almindelig indholdsside, hvor man har aktiveret 
longread. Man slår det til og fra på sideniveau. Longread er en indholdsoversigt, som 
er placeret til venstre på siden. Det man ønsker at vise (når longread er aktiveret) 
styrer man på block-niveau og den er som udgangspunkt slået til.

Indholdsside m. longread

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/15297


Block-elementer



Nedslag på en 
række blocks



Citat-blocken giver mulighed for, at fremhæve et citat med en afsender.
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1980

Blocken giver mulighed for:
● Tilknytte et Citat til blocken
● Tilføje Afsender

Citat

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1980


Blocken Billeder giver mulighed for, at vise billeder på siden, som en del af indholdet.
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1984

Blocken giver mulighed for:
● Tilknytte en Overskift til blocken
● Tilføje en Label (se bort fra den)
● Tilføje Billeder

Billeder bliver tilknyttet enkeltvist

Billeder

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1984


Blocken Galleri minder om Billeder. Den giver mulighed for, at vise et galleri på siden, 
som en del af indholdet. Galleriet giver brugeren mulighed for at forstørre billedet.
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1985

Blocken giver mulighed for:
● Tilknytte en Overskift til blocken
● Tilføje en Label (se bort fra den)
● Tilføje Billeder

Billeder bliver tilknyttet enkeltvist

Galleri

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1985


https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1995
Tekst-medie bliver brugt til at vise tekst (på den ene side) og et medie (på den anden 
side).
Man vælger selv om teksten skal være til højre eller venstre side.
Medie kan være både et billede såvel som video.

Tekst-medie

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1995


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-spot
boks/ Spotbokse er kasser, som fremhæver både billede, tekst og et link.
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1993

Spotbokse

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-spotboks/
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-spotboks/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1993


Blocken Accordion gør det muligt at vise potentielt meget indhold på en begrænset 
mængde af plads. Accordions er opbygget af folde-ud-sektioner.
Hver folde-up-sektion bliver først tilføjet accordion (med titel på folde-ud-sektionen) 
og dernæst bliver den sektion opbygget af andre blocks.
En accordion kan indeholde sektioner med:
● Billeder
● Kontaktpersoner
● CTA-knapper
● Tekst
● Video

Kan kombineres med Borger.dk 
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1979

Accordion

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1979


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-borgerdk/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1986

Borger.dk indsætter et block-element, 
som bliver vedligeholdt gennem 
løbende opdateringer på borger.dk. 
Du kan enten fremsøge din artikel via 
Umbraco eller du kan finde linket på 
borger.dk og indsætte det i blocken.

Når artiklen er fundet, så kan man 
bestemme hvilken områder, man ønsker
at vise.

Borger.dk

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-borgerdk/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1986


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-faq/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1983
Elementer til FAQ bliver oprettet centralt (under Moduler).

Det betyder at:
● FAQ-elementer skal oprettes førend de kan indsættes.
● De samme FAQ-elementer kan genbruges på

tværs af løsningen.

Visuelt minder FAQ og accordions hinanden.

FAQ har mulighed for billede, CTA-knapper, 
tekst og video.

FAQ

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-faq/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1983


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-kont
aktpersoner/

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/2000

Kontaktpersoner skal oprettes centralt førend de kan bruges.
Kontaktpersoner ligger under moduler.
Kontaktpersoner kan tilknyttes som separat block-element - og i accordions.

Kontaktpersoner

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-kontaktpersoner/
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-kontaktpersoner/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/2000


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-med
arbejdere/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/12259

Blocken Medarbejdere kan teoretisk set, det samme som Blocken Kontaktpersoner. 
Med den undtagelse, at Medarbejdere bliver synkroniseret løbende via jeres AD. Det 
betyder, at alle ansatte i Faaborg-Midtfyn Kommune ÉR oprettet.

Medarbejdere

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-medarbejdere/
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-medarbejdere/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/12259


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-kont
aktgruppe/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/2003
Kontaktgrupper skal oprettes centralt førend de kan bruges.
Kontaktgrupper ligger under moduler.

Når block-elementet indsættes, kan man selv
vælge hvilke sektioner der skal vises.

Kontaktgrupper nederst fylder hele bredden.

Kontaktgruppe

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-kontaktgruppe/
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-kontaktgruppe/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/2003


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-step-
by-step/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/5074
Step by step bliver brugt til at lave en visning af trinvise forklaringer i ét 
block-element. Man udfylder hvert enkelt trin med indholdselementer, hvor der er 
mulighed for, at tilføje Billeder, CTA knapper, Video og Tekst.

Step by step aka. Trin for trin

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-step-by-step/
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-step-by-step/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/5074


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-relat
eret-indhold/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1992

Relateret indhold er et block-element, som indsætter links til andre sider på siten.

Det kan gøres ud fra valgte
● Sider
● Kategorier
● Undersider til oversigtssider

Visningen kan enten være slider (sideværts) eller et grid.
Kategorierne relaterer sig til tilsvarende opmærkede indholdssider.

Relateret indhold

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-relateret-indhold/
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-relateret-indhold/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1992


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-tabel/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1990
Tabel/data bliver brugt til at lave tabeller. Tabellerne bliver responsive og får scroll, 
hvis tabellen bliver for bred. Man tilføjer kolonner og rækker en ad gangen.
Vælger man at bruge første række/kolonne som header, så bliver øverste række 
fremhævet, såvel som kolonnen længst til venstre også bliver fremhævet.

Tabel/data

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-tabel/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1990


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-visue
lle-genveje/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1994

Visuelle genveje er en block, der udstiller en 
en samling genveje med overskrift, teaser, 
billede og link.

Visuelle genveje

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-visuelle-genveje/
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-visuelle-genveje/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1994


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-guid
etragt/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/5075
Guide/tragt giver mulighed for, at brugere - gennem besvarelse af spørgsmål - kan 
traversere sig ned til det indhold, som denne skal bruge. Der er i princippet uendeligt 
med niveauer. Det er en god idé, at have en klar idé og struktur på blocken inden man 
går i gang. Man kan vælge at udstille en indholdsside som slutresultat på en 
spørgsmålsrække.

Guide/Tragt

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-guidetragt/
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/blocks/block-guidetragt/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/5075


Andre sidetyper



Der er en række forskellige sidetyper.
Jeg kommer med eksempler på dem alle undervejs.

Oversigtsside - Transportside - kan være tekstbåren, billedebåren og ikonbåren
Tvillingeside - Viser indhold fra en anden side, et andet sted i hierarkiet
Filtreringsoversigt - En oversigtsside med filtre, så man kan søge i undersider
Indeksside - Transportside på speed => Traversering af niveauer uden reload
Arrangementsoversigt - Redaktionel oversigt over arrangementer med søgning
Nyhedsoversigt - Nyhedsoversigt med simpel søgning

Forskellige sidetyper



Der er almindelige oversigtssider (tekst), visuelle oversigtssider (m. billeder) og 
ikonoversigter (m. ikoner).

Ikoner (hvis i ønsker at bruge dem) er .svg filer, som skal lægges i Media

I Limbo Citi er det samme sidetype - blot med den forskel, at skal angive, om der er 
tale om den ene visningen eller den anden.

Oversigtssider



I forhold til visuelle oversigtssider og ikonoversigter gælder det, at de billeder/ikoner der 
bliver vist, er sat på de underliggende sider.

Dvs. oversigtssiden i sig selv bestemmer ikke hvilke billeder eller ikoner der bliver vist.
Tekst:
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/oversigtsside-tekst/
Visuel:
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/oversigtsside-visuel/
Ikonoversigt:
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/oversigtsside-ikon/

Oversigtssider (fortsat)

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/oversigtsside-tekst/
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/oversigtsside-visuel/
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/oversigtsside-ikon/


https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1965
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/tvillingeside/
Tvillingesider er kopier af eksisterende sider. Dvs. at når man opretter en tvillingeside, 
så skal man vælge en indholdsside i strukturen.

Indholdet fra den valgte indholdsside vil herefter blive vist i det nye placering med 
samme indhold.

Tvillingesidens overskrift og teaser
overskriver tilsvarende værdier fra
den valgte side.

Tvillingesider

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1965
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/tvillingeside/


Eksempel forklarer mere end ord:
https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/filtreringsoversigt/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1942
Filtreringssider giver jer mulighed for, at oprette en række sider, som nemt kan 
filtreres på baggrund af parametre, som i selv opsætter.

Filtreringsoversigter bestemmer parametrene for undersiderne.

Filtreringssider

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/filtreringsoversigt/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/1942


https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/indeksside/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/15313
Oversigtssider uden side-reload. Klikker sig ned gennem strukturen i “et step”.
Oversigtssider under indeksside laver en forgrening
Øvrige sidetyper “afslutter” forgreningen.

Indekssider

https://10370fa-fe.liveserver.nu/limbo-testomraade/undervisning/indeksside/
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/15313


Med nyheder og nyhedssiden er kan i oprette nyheder på Fmk.dk.

På nyhedsoversigten opretter man kategorier (ud over overskrift og teaser). På de 
underliggende sider får man herefter mulighed for, at vælge de kategorier.
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/2005
Derudover sætter man på nyheder en dato.

Derudover har man mulighed for, at berige dem
med block-elementer, som på en alm. indholdsside.

Nyheder

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/2005


Arrangementer og arrangementssiden er en håndholdt metode til at oprette og vise 
arrangementer på fmk.dk, som styres redaktionelt (i modsætning til KultuNaut).
På arrangementsoversigten opretter man kategorier (ud over overskrift og teaser). På 
de underliggende sider får man herefter mulighed for, at vælge de kategorier.
https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/15320
Derudover sætter man på arrangementerne start- og slutdato ligesom man beriger 
dem med lokation, pris, arrangør og kategorisering. Derudover har man mulighed for, 
at berige dem med block-elementer.

Arrangementer

https://10370fa-be.liveserver.nu/umbraco/#/content/content/edit/15320


Hvordan understøtter vi jer bedst

Dokumentation



Denne bliver løbende opdateret. På sigt vil der også være feedbackmodul og 
sandsynligvis også kommentarspor, så i som kunder, kan sparre med hinanden 
og ikke mindst give os feedback/input til forbedringer.

Der er beskrivelser af både sidetyper og blocks.

Siden kræver login:
https://www.limbociti.dk/da/guides/

MinKommune
LimboCitiRocks!

Dokumentationsportal

https://www.limbociti.dk/da/guides/


Tips og tricks

Gode råd og 
godbidder



https://www.limbociti.dk/da/guides/guide-til-billedformater/

På selve mediet, kan man sætte et
fokuspunkt. Gå ind på mediet og placér
den røde prik.

Se referencer til billede:

Guide til billedeformater og fokuspunkt

https://www.limbociti.dk/da/guides/guide-til-billedformater/


Du søger ved at klikke på forstørrelsesglasset øverst til højre.
Genvejen er ctrl + k

Den søger i både indhold og medie.
Man kan med fordel angive søgefrase med “” (anførselstegn)

Sådan søger du



Sådan flytter du ting


